

Департамент гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації
Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека
ім. К. А. Тімірязєва

Творчі імена Вінниччини

**Український літератор, журналіст,
краєзнавець Анатолій Гончар**

До 80-річчя від дня народження

Бібліографічний покажчик

Вінниця, 2021

УДК 821.161.2.09'06(092) Гончар
У 45

Відповідальна за випуск Л. Б. Сенік,
директор Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва

**Український літератор, журналіст, краєзнавець
Анатолій Гончар** : до 80-річчя від дня народж. : бібліогр. покажч. / уклад. Ю. М. Момотюк ; авт. вступ. ст. С. Д. Гальчак ; ред. С. В. Лавренюк ; відп. за вип. Л. Б. Сенік ; Департамент гуманітар. політики Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. – Вінниця, 2021. – 60 с.

Бібліографічний покажчик присвячено 80-річному ювілею відомого українського літератора, публіциста, краєзнавця, заслуженого журналіста України Анатолія Григоровича Гончара.

До посібника вміщено бібліографію окремих видань, творів, надрукованих у газетах, журналах, збірниках, інтерв'ю, довідкові матеріали про ювіляра.

Видання розраховане на літературознавців, науковців, працівників культури, краєзнавців, освітян, студентську й учнівську молодь та всіх шанувальників творчості письменника.

Від укладача

Бібліографічний покажчик присвячено 80-річчю від дня народження Анатолія Григоровича Гончара, літератора, публіциста, члена Національної спілки журналістів України, заслуженого журналіста України, краєзнавця, полковника у відставці.

Анатолій Григорович народився в сім'ї військовослужбовця в снт Літин Вінницької області 23 травня 1941 року. Закінчив Літинську середню школу № 1 у 1958 р. Випускник Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка та Донецького вищого військово-політичного училища інженерних військ і військ зв'язку. Водночас займався журналістською справою, працюючи в газетах на українському Поділлі – тиврівській районці «Маяк», літинському виданні «Радянське життя».

Першу замітку опублікував у газеті «На бойовому посту» в 1962 році і з того часу не уявляє себе без ручки, аркуша паперу, газетної сторінки, а також фотоапарата. Із місією військового кореспондента побував не тільки на Новій Землі, але й у Чехословаччині, Польщі, Афганістані та в Німецькій Демократичній Республіці. Шукав романтику на будівництві Київської ГЕС, в цілинних степах Казахстану, милувався природою Арктики, але де б не перебував, не жив – тягнувся думками до рідного Поділля. У своїй творчій діяльності Анатолій Гончар використовує літературний псевдонім Анат Згар.

Автор понад 27 книг прози, публіцистики, поезії, хроніки, художньо-документальних оповідань, краєзнавчих розвідок українською та російською мовами. Читачі знають Анатолія Григоровича насамперед як літописця війни в Афганістані, автора низки книг про ті події та їхніх учасників. Саме наріжною темою досліджень і творчості стала афганська кампанія 1979–1989 рр., упорядкування відомостей і збереження пам'яті про земляків-подолян з бойовим до-

свідом Афганістану. Багато років Анатолій Гончар очолював Спілку учасників бойових дій в Афганістані м. Вінниці. Одним із перших в Україні почав писати правду про афганську війну як безпосередній її учасник.

Анатолій Гончар працював в 11 газетах, друкувався у 24, не лише у вінницьких, але і в таких, як «Вільна Україна», «Красная звезда», «Комсомольська правда», знаменитому тижневику «Неделя». Творчий доробок – сотні заміток, інформацій, репортажів, статей, нарисів, новел та оповідань. Він журналіст від Бога, високопрофесійний, а ще чудовий поет.

Ювіляр – переможець багатьох творчих журналістських та літературних конкурсів, лауреат журналістських премій імені Костянтина Гришина (1998) за книгу «Чорний тюльпан», імені Олександра Гетьмана (2010), літературно-мистецької премії «Кришталева вишня» (2010) за книгу «Коріння, або «Ми – діти України» та відзнаки НСЖУ «Золоте перо» (2010). Призер Спілки письменників Радянського Союзу і тижневика «Неделя» за оповідання «Хліб».

Після звільнення з військової служби до 2008 р. працював у редакціях вінницької обласної газети «Подолія», щотижневика «Крила України», займався громадською діяльністю. Від 2010 р. – на творчій роботі.

Показчик складається з текстової та бібліографічної частин, фотоматеріалів з архіву ювіляра.

Вступну статтю «Лицар честі, слова і духу» про ювіляра підготував доктор історичних наук, професор Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, заслужений працівник культури України Сергій Гальчак. Далі вміщено «Основні дати життя та діяльності Анатолія Гончара».

Бібліографічна частина показчика складається з трьох розділів: «Твори Анатолія Гончара», «Публіцистика, нарис, інтерв'ю», «Матеріали про життя та творчість Анатолія Гончара».

Перший розділ складається з таких підрозділів: «Окремі видання», «Твори, опубліковані у збірниках, періодичних виданнях». У кожному з них матеріали подано в хронологічній послідовності.

До другого розділу увійшли статті автора, опубліковані в періодичних виданнях. Інформацію розміщено в хронології.

Третій розділ містить матеріали про життя та творчість Анатолія Гончара, зокрема відгуки на його твори та довідкові видання. Описи згруповано за хронологією публікацій. Завершують хронологічний ряд ілюстративні матеріали.

Видання супроводжує допоміжний іменний покажчик, у якому в алфавітному порядку зібрано прізвища авторів, редакторів, упорядників, осіб, що згадуються в пронумерованих бібліографічних описах.

Бібліографічний опис та скорочення слів і словосполучень здійснено згідно з чинними державними стандартами України.

Під час підготовки бібліографічного покажчика використано літописи журнальних та газетних статей, краєзнавчий довідково-бібліографічний апарат, електронні бази даних Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва, а також мережу «Інтернет».

Видання адресовано літературознавцям, науковцям, працівникам культури, краєзнавцям, освітянам, студентській і учнівській молоді та всім шанувальникам творчості письменника.

Відгуки та побажання надсилайте на адресу:

21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 73,

Вінницька ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва

Відділ документів із гуманітарних,
технічних та природничих наук

Факс: (0432) 67-03-41

Тел.: (0432) 67-03-45

E-mail: chitzal@library.vn.ua

ЛИЦАР ЧЕСТІ, СЛОВА І ДУХУ

Коли мова заходить про видатних уродженців Вінниччини, які стали її гордістю та славою, мимоволі згадуються щирі слова, висловлені, немов на сповіді, відомою хмільничанкою Анжелою Веремій: «Є люди-світочі, люди-промені, без яких світ не був би білим. Які вони? Земні! Працьовиті, багаті душею, щедрі, яким за радість – віддавати людям краще, дарувати тепло і любов. Вони розуміють найбільшу мету життя – бути Людиною, примножувати у світі добро. А ще – любити рідну землю всім серцем своїм, творити красу у світі... Це мудрість – поєднання праці з любов'ю до народу, до землі, на якій живеш». Вони цілковито стосуються Анатолія Григоровича Гончара – журналіста, публіциста, літератора, краєзнавця, вірного сина та захисника Вітчизни. Лицаря честі, слова і духу.

Народився в Літині 23 травня 1941 р., за місяць до віроломного нападу гітлерівських загарбників на СРСР. Поневіряння матері в роки нацистської окупації Подільського краю, власні пережиті страждання, мужність і героїзм батька, який зі зброєю в руках став у грозовий час війни на захист рідної Батьківщини виявилися в майбутньому вирішальними у виборі професії, визначення свого місця в житті – бути на передньому краї, там, де завжди нелегко, і навіть небезпечно. Тому зовсім не випадково обрав журналістику. Військову журналістику. Показово в цьому плані, що свою першу газетну замітку в 1962 р. опублікував на шпальтах військового часопису «На боевом посту».

Професійно ж опановувати журналістську справу почав з 1966 р., працюючи літпрацівником тиврівської «районки» «Маяк», а в 1967–1968 рр. – у літинській райгазеті «Радянське життя». Водночас заочно навчався на факультеті журналістики Київського державного університету імені Тараса Шевченка, який успішно закінчив у 1970 р.

Потім новий етап набуття омріяних фахових знань – у 1973 р. став випускником Донецького вищого військово-політичного училища інженерних військ і військ зв'язку. Відтоді до 1987 р. – кадровий офіцер, військовий журналіст. Професійний ріст – від кореспондента до редактора дивізійної газети. Від лейтенанта до полковника. Служити доводилось у групах радянських військ у Чехословаччині, Польщі, Німеччині, на полігоні ядерних випробувань на архіпелазі Нова Земля, у складі обмеженого контингенту радянських військ в Афганістані.

В автобіографічній розповіді «Рядки про себе» мимоволі зізнався, що, ставши військовим кореспондентом, «з того часу до сьогодні не уявляю себе без ручки, аркуша паперу... Писав замітки в найпівнічнішій газеті світу під гуркіт ядерних вибухів на Новій Землі. Як військовий журналіст ніс службу в найгарячіших місцях...». Звільнившись з військової служби, до 2008 р. працював у редакціях вінницької обласної газети «Подолія», щотижневика вітчизняних Військово-Повітряних Сил «Крила України».

Не полишив пера й після цього, ще більше відчувши себе господарем творчої ниви. Автор понад двадцяти книг прози, публіцистики, хроніки, художньо-документальних оповідань, краєзнавчих розвідок.

Заслужений журналіст України (2000 р.), лауреат обласних журналістських премій імені Костянтина Гришина (1998 р.), Олександра Гетьмана (2010 р.), літературно-мистецької премії «Кришталева вишня» (2010 р.). Удостоєний почесної відзнаки Національної спілки журналістів України «Золоте перо» (2010 р.) та ін.

Чи не найбільше праць присвятив подвигу вінничан – учасників бойових дій у Республіці Афганістан. У згадуваній автобіографічній розповіді «Рядки про себе» відверто заявив: «Писав, пишу і буду писати про афганців – то особлива тема. Їй присвячена моя перша книга пам'яті «Чорний

тюльпан». За неї удостоєний журналістської премії ім. Костянтина Гришина. Написав другу книгу «Ми пройшли Афган» із трилогії «Неоголошена війна». Очолую нині Спілку учасників бойових дій в Афганістані міста Вінниці. Одним з перших в Україні розпочав писати правду про афганську війну як безпосередній її учасник».

Афганській темі присвячені й інші його праці: двотомник «Повірка, або “Афганці” Вінниці», «Авіатори: книга пам'яті про загиблих в Афганістані військових авіаторів», «Афганська неоголошена війна, або 20 років по тому: книга-фотолітопис про ветеранів афганської війни, військових конфліктів в інших країнах та воїнів-миротворців», «Вінничани – воїни-інтернаціоналісти, воїни-миротворці»: книга-фотолітопис про ветеранів афганської війни, військових конфліктів в інших країнах та воїнів-миротворців, «Чорний тюльпан-2»: книга пам'яті про загиблих у Афганістані воїнів-інтернаціоналістів Вінницької області», «В составе ограниченного контингента». За правдиві оповіді йому не соромно перед її величністю Совістю. Військовій тематиці присвячена документально-мемуарна книга «Служба на Новой Земле, или в войсковой части ЮЯ 77510».

Не менший інтерес у читача викликають його художні, публіцистичні, краєзнавчі праці «Коріння, або «Ми – діти України», чотиритомники «На зламі епох», «В полоні криз», двотомник «Україна в полоні криз та в полум'ї війни», «Мій 70 травень», «Повість про мою Зою, або: «Згадати все», «Підсумки, або: «до і після», «Витоки, або Селище та селищани», після виходу якої у світ громада Селища удостоїла його звання почесного громадянина села, донедавна – Літинського району.

Своєрідним літописом прожитого життя творчо обдарованого Анатолія Григоровича стали його численні поетичні твори, в яких, неначе в дзеркалі, знайшов відображення бурхливий відгомін часу. У багатьох із них закарбувалася

пісенність образного слова, оскільки окремі вірші звучать, немовби сама пісня, про яку так шанобливо відгукувався наш славетний земляк Михайло Стельмах.

«Є прадавні скарби, що лежать у землі, і є живі скарби, що йдуть по землі, ідуть від покоління до покоління, огортаючи глибинним чаром людську душу, – писав він. – До таких національних скарбів належить і наша лірична пісня. Погойдайте сторінки сивих віків, учитайтеся в прості й хвилюючі слова пісень, віднайдіть золоті ключі мелодій – і вам відкриється багато таємниць... Тому не дивно, що наша пісня супроводить людей-трудівників – своїх творців і хранителів – протягом усього їхнього віку, від колиски до могили, бо нема такої значної події в житті народу, нема такого людського почуття, яке б не озвалося в українській пісні чи ніжністю струни, чи рокотом грому».

Тож побажаймо Анатолію Григоровичу Гончару, щоб і йому, як у свій час Михайлу Панасовичу, «вилиті, наче із срібла» чарівні лебеді на своїх співучих крилах принесли ще не одну творчу весну, прихоплену «в теплому ірію».

*Сергій ГАЛЬЧАК,
доктор історичних наук, професор
Вінницького державного педагогічного
університету імені Михайла Коцюбинського,
заслужений працівник культури України*

ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ ТА ДІЯЛЬНОСТІ АНАТОЛІЯ ГОНЧАРА

1941, 23 травня – народився в снт Літин на Вінниччині.

1948–1958 рр. – навчання в Селищанській семирічній школі (1–6 класи), Літинській середній школі № 1 (7–10 класи).

1958–1960 рр. – трудова діяльність у заготконторі Літинської райспоживспілки, Вінницька область.

1960–1963 рр. – строкова служба в лавах Радянської армії.

1962 – перша замітка в газеті «На бойовому посту», оповідання «Хліб».

1964–1970 – навчання в Київському державному університеті ім. Т. Г. Шевченка на факультеті журналістики.

1965 – літературний працівник районної газети «Маяк», снт Тиврів, Вінницька область.

1965 – присвоєння військового звання лейтенанта.

1967 – літературний працівник газети «Радянське життя».

1968 – вибуття на кадрову військову службу в Збройні сили СРСР на посаду кореспондента-організатора дивізійної газети «Боевое знамя», м. Львів.

1970–1973 – навчання в Донецькому вищому військово-політичному училищі інженерних військ і військ зв'язку.

1973–1976 – відбував військову службу на архіпелазі Нова Земля, кореспондент-організатор у редакції газети «За Батьківщину».

1976 – присвоєння військового звання капітан.

1980 – вибуття до Афганістану для виконання інтернаціональної місії.

1980 – редактор дивізійної газети «Ленінський прапор», м. Кабул.

1980 – присвоєння військового звання майора.

1981 – редактор дивізійної газети «Голос воїна», м. Мукачево.

1982 – редактор дивізійної газети «Слава».

1984 – вступ до Спілки журналістів Радянського Союзу.

1986 – звільнення в запас за власним бажанням, повернення до м. Вінниця на постійне місце проживання.

1973–1978–1986 – нагороджений трьома медалями «За бездоганну службу» в Збройних силах СРСР, за вислугу років: 20 років – I ступеня, 15 років – II ступеня, 10 років – III ступеня.

1988 – нагороджений медаллю «Воїну-інтернаціоналісту від вдячного афганського народу»; інженер з цивільної та мобілізаційної роботи Вінницького обласного телерадіокомітету.

1989 – старший фахівець з пропаганди природоохоронних знань Вінницького обласного комітету з охорони природи.

1990 – присвоєння військового звання підполковника.

1990 – кореспондент районної газети «Радянське життя», м. Літин.

1991 – вступ до Спілки офіцерів України з призначенням на посаду заступника голови Вінницької обласної організації по загальнополітичних питаннях і зв'язках з громадськістю.

1991 – голова Вінницької міської спілки ветеранів війни в Афганістані.

1995 – завідувач відділу листів та інформації газети «Літинський вісник».

1999 – присвоєння військового звання полковника у запасі.

2000 – присвоєння почесного звання «Заслужений журналіст України».

2000–2006 – відповідальний випусковий секретаріату, оглядач секретаріату газети «Крила України».

2008 – нагороджений медаллю «Ветеран бойових дій»; орденом «За заслуги перед Вітчизною».

2010 – нагороджений Золотою медаллю української журналістики.

2011 – нагороджений почесним знаком «Почесний десантник».

1. Твори Анатолія Гончара

1.1. Окремі видання

1. «Чорний тюльпан» : кн. пам'яті про загиблих воїнів-«афганців» Вінницької області / А. Г. Гончар. – Вінниця : [б. в.], 1998. – 456 с.

2. Ми пройшли AFGAN : кн. спогадів про воїнів-інтернаціоналістів / А. Г. Гончар. – Вінниця : Віноблдрук, 1999. – 488 с.

3. Повірка, або «Афганці» Вінниці : в 2 т. : кн. про воїнів-інтернаціоналістів / А. Г. Гончар.

Т. 1. – Вінниця : Віноблдрук, 2000. – 416 с.

Т. 2. – Вінниця : Кн.-Вега, 2002. – 504 с.

Рец.: Сташкевич, О. Копітка праця і творчий злет / О. Сташкевич // Крила України. – 2004. – 21 серп. – С. 15.

4. Авіатори : кн. пам'яті про загиблих в Афганістані військ. авіаторів [зокрема наших земляків] / А. Г. Гончар, В. В. Гедз. – Вінниця : Кн.-Вега, 2004. – 552 с.

5. На зламі епох : поезії / А. Згар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2005. – 571 с.

6. На зламі епох-2 : поезії / А. Згар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2006. – 560 с.

7. На зламі епох-3 : поезії / А. Згар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2006. – 256 с.

8. Времена года, или 365 дней : шестистишия о главном : поезії / А. Згар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2006. – 571 с.

9. На зламі епох-4 : поезії / А. Згар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2007. – 292 с.

10. В полоні криз : поезії, публіцистика / А. Згар. – Літин : Літин. район. друк., 2008. – 359 с.

11. Вінничани – воїни-інтернаціоналісти, воїни-миротворці : кн.-фотолітопис про ветеранів афган. війни, військ. конфліктів в інших країнах та воїнів-миротворців / А. Гончар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2008. – 304 с.

12. В полоні криз-2 : поезії, публіцистика / А. Згар. – Вінниця : Вінниц. газ., 2009. – 288 с.

13. Афганська неоголошена війна, або 20 років по тому : кн.-фотолітопис про ветеранів афган. війни, військ. конфліктів в інших країнах та воїнів-миротворців / А. Гончар. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2009. – 160 с.

14. В полоні криз-3 + президентські вибори : поезії, проза, публіцистика / А. Згар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2010. – 480 с.

15. В полоні криз-4, або нова влада + опозиція : поезія, проза, публіцистика / А. Згар. – Вінниця : Главацька Р. В., 2011. – 272 с.

16. Коріння, або «Ми – діти України» : іст.-док., іл.-краєзнав. кн.-літопис / А. Гончар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2011. – 448 с.

17. Служба на Новой Земле, или в войсковой части ЮЯ 77510 / А. Гончар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2011. – 224 с.

18. Мій 70 травень / А. Гончар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2012. – 304 с.

19. «Чорний тюльпан-2» : кн. пам'яті про загиблих у Афганістані воїнів-інтернаціоналістів Вінниц. обл. / А. Гончар. – Вид. 2-ге, випр. і допов. – Вінниця : Вінниц. обл. друк. : Кн.-Вега, 2012. – 528 с.

Рец.: Сташкевич, О. Книга пам'яті «Чорний тюльпан-2» – особлива книга / О. Сташкевич // Мій 70 травень / А. Гончар. – Вінниця, 2012. – С. 295–297.

20. В составе ограниченного контингента / А. Гончар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2013. – 440 с.

21. Рассказы из XX столетия, или правда о жизни / А. Гончар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2014. – 428 с.

22. Україна в полоні криз та в полум'ї війни : в 2 т. / А. Г. Гончар. – Вінниця : Віноблдрук., 2015.

Т. 1. – 412 с.

Т. 2. – 502 с.

23. Витоки, або Селище та селищани / А. Гончар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2016. – 304 с.

24. Повість про мою Зою, або: «Згадати все...» / А. Гончар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2016. – 480 с.

25. Підсумки, або: «до і після...» / А. Гончар. – Вінниця : Кн.-Вега, 2017. – 592 с.

1.2. Твори, опубліковані у збірниках, періодичних виданнях

26. Нагорода : [оповідання] / А. Гончар // Прапор перемоги. – 1965. – 7 трав. (№ 54).

27. «Солдат – завжди солдат» : [замальовка] / А. Гончар // Прапор перемоги. – 1965. – 7 трав. (№ 54). – С. 2.

28. Высота : [новела] / А. Гончар // Совет. армия. – 1969. – [трав.?].

29. Привал : [оповідання] / А. Гончар // Совет. армия. – 1970. – [трав.?].

30. Подорож до країни поезії : [вірші] / А. Згар // Крила України. – 1979. – 15 лют. – С. 16. – Зміст: На війні і тепер... ; Інваліди війни ; Имя – Афганистан.

31. Краски осени : [новела] / А. Гончар // Совет. армия. – 1980. – [листоп.?].

32. Тайна : [оповідання] / А. Гончар // Слава Родины. – 1982. – [квіт.?].

33. Выбор : [новела] / А. Гончар // Совет. армия. – 1982. – [трав.?].

34. Осечка : [оповідання] / А. Гончар // Совет. армия. – 1982. – [серп.?].

35. Встреча : [оповідання] / А. Гончар // Совет. армия. – 1982. – [груд.?].

36. Хлеб : [оповідання] / А. Згар // Совет. армия. – 1983. – [лют.?].

37. Дума о хлебе / А. Гончар // Совет. армия. – 1983. – 3 квіт. – С. 3.

38. Возвращение : [новела] / А. Гончар // Совет. армия. – 1983. – 9 черв. – С. 4.

39. Счастье трудных дорог : [нарис] / А. Згар // Слава Родины. – 1983. – [лип.?].

40. Окоп : [бувальщина] / А. Гончар // Слава Родины. – 1983. – [жовт.?].

41. Оренбургский пуховый платок : [оповідання] / А. Гончар // Слава Родины. – 1983. – [груд.?].

42. Первый снег : [новела] / А. Гончар // Слава Родины. – 1983. – [груд.?].

43. З батьківського порога : [етюд] / А. Гончар // Вінниц. правда. – 1987. – 18 груд.

44. Мама : [новела] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 17 берез. (№ 32–33). – С. 4.

45. Звільнення : [док. оповідання] / А. Згар // Рад. життя. – 1990. – 20 берез. (№ 34). – С. 4.

46. «У вас спина біла...» : [гумореска] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 31 берез. (№ 39). – С. 3.

47. В автобусі : [етюд на тему, що хвилює людство] / А. Згар // Рад. життя. – 1990. – 28 квіт. (№ 51). – С. 2.

48. Повернення : [новела] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 12 трав. (№ 56–57). – С. 6.

49. Коріння : [автобіогр. оповідання] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 9 черв. (№ 69). – С. 3.

50. Маки : [новела] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 30 черв. (№ 78). – С. 4.

51. Афганська, неоголошена... : [фрагм. з кн.] / А. Гончар // Півд. Буг. – 1992. – 29 лют. (№ 9). – С. 4. – 28 берез. – 3 квіт. (№ 13). – С. 4.

52. Помста : [оповідання] / А. Гончар // Панорама. – 1992. – 5 трав. (№ 34). – С. 4.

53. «Чорний тюльпан» Вінниччини : [уринок з кн. про земляків, які загинули в Афганістані. Є фото авт.] / А. Гончар // Панорама. – 1997. – 5, 8, 12, 29 листоп. ; 10, 17, 24 груд.

54. Памяти друга посвящаю : [вірш] / А. Гончар // Панорама. – 1997. – 8 листоп. – С. 2.

55. Отпуск из Кабула : [вірш] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1998. – 23 черв. – С. 5.

56. Паламарчук Олександр Іванович : [уринок із кн. пам'яті «Чорний тюльпан» про О. Паламарчука, старшого лейтенанта, нач. мед. пункту] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1998. – 23 черв. – С. 5.

57. В Афганістані опять война : [вірш] / А. Гончар // Подолія. – 1998. – 18 серп. (№ 94). – С. 1.

58. Вони пройшли Афган : [уривок з худож.-док. повісті «Ми пройшли AFGAN» про солдата М. Пилипенка та його друзів] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 6 лют. (№ 19). – С. 3.

59. І знову сон... : [уривок з поеми про учасника бойових дій в Афганістані прапорщика М. Дехтяра] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 25 груд. – С. 9.

60. Окоп : [бувальщина] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2002. – 20 черв. (№ 71). – С. 3.

61. Вічна пам'ять : [вірш] / А. Згар // Вінниц. газ. – 2003. – 2 груд. – С. 4.

62. П'ятнадцять років : [вірш] / А. Згар // Вінниц. газ. – 2004. – 13 лют. – С. 9.

63. Вічна пам'ять : [вірш] / А. Гончар // Авіатори : кн. пам'яті про загиблих в Афганістані військ. авіаторів / А. Гончар, В. Гедз. – Вінниця, 2004. – С. 5.

64. П'ятнадцять років : [вірш] / А. Гончар // Авіатори : кн. пам'яті про загиблих в Афганістані військових авіаторів / А. Гончар, В. Гедз. – Вінниця, 2004. – С. 547–548.

65. Я і поезія : [вірші] / А. Гончар // Крила України. – 2005. – 1–6 серп. – С. 8. – Зміст: Ось... стоять на приколі... ; Діти війни ; Ми – люди військові ; Початок – 22 червня.

66. Мы : [вірш] / А. Гончар // Час і досі не загоїв рану – цей одвічний біль Афганістану / Є. Олещенко, О. Осьмачко. – Вінниця, 2010. – С. 183– 184.

67. Заручники лиха : уривок з худож.-док. повісті «Служба на Новій Землі, або у військовій частині ЮЯ 77510» / А. Гончар // Вінниц. край. – 2011. – № 3. – С. 106–117.

68. Про свої оповідання ; Масажист [оповідання] / А. Гончар // Вінниц. край. – 2013. – № 3. – С. 71– 81.

69. Третій тост ; «Они своё не долюбили...» ; «Который год я по ночам стреляю...» : [вірші] / А. Гончар // Час і досі не загоїв рану – цей одвічний біль Афганістану / Є. Олещенко, О. Осьмачко. – Вінниця, 2013. – С. 309– 311.

70. Підпільна відпустка : [худож.-док. нарис про афганця О. Ковтуна] / А. Гончар // Вінниц. край. – 2014. – № 1. – С. 99– 123.

2. Публіцистика, нариси, інтерв'ю

Я газетяр, я журналіст –
цими словами все сказано...

Анатолій Гончар

1965

71. Поспішають дівчата на ферму : [про роботу доярок та їхні досягнення, Тиврів. р-н] / А. Гончар // Маяк. – 1965. – 17 квіт. (№ 8). – С. 3.

72. Чи є господарі на цій фермі? : [про проблеми на фермі в с. Черемошне Тиврів. р-ну] / А. Гончар // Маяк. – 1965. – 27 трав. (№ 25). – С. 3.

73. Серця людські наснаги повні : [про роботу колгоспниць, збір і обробку цукрових буряків, с. Сутиски Тиврів. р-ну] / А. Гончар // Маяк. – 1965. – 29 трав. (№ 26). – С. 1.

74. Вони приносять радість : [про агіткультбригади, в які входили учасники худож. самодіяльності та мед. працівники] / А. Гончар // Маяк. – 1965. – 3 черв. (№ 28). – С. 4.

75. Буряководе, пам'ятай: повна густина насаджень – основа високого врожаю : [про вирощування цукрових буряків, с. Тростянець] / А. Гончар // Маяк. – 1965. – 5 черв. (№ 29). – С. 1.

76. Люди з неспокійними серцями : [про роботу ремонт.-підшипник. заводу в м. Гнівань] / А. Гончар // Маяк. – 1965. – 1 лип. (№ 40). – С. 2–3.

77. Дещо про Гуту, всіма забуту : [про с. Гута-Шершнянська Тиврів. р-ну] / А. Гончар // Маяк. – 1965. – 3 лип. (№ 53). – С. 2.

78. Про поезію і початківців / А. Гончар // Маяк. – 1965. – 3 лип. (№ 41). – С. 4.

79. Жнива чекати не будуть : [техніч. проблеми зі збирал. технікою урожаю, с. Нове Місто Тиврів. р-ну] / А. Гончар // Маяк. – 1965. – 6 лип. (№ 42). – С. 3.

80. Безпорядки на фермі : [про організацію праці та відсутність труд. дисципліни колективу молоч.-тварин. ферми колгоспу «Комунар» с. Велика Вулига] / А. Гончар // Маяк. – 1965. – 10 лип. (№ 44). – С. 3.

81. Як жнивуть в Черемошному : [про жнива в с. Черемошне Тиврів. р-ну] / А. Гончар // Маяк. – 1965. – 3 серп. (№ 54). – С. 3.

82. Не планом єдиним : [про культур. дозвілля робітників заводу «Автоелектроапаратури», с. Сутиски Тиврів. р-ну] / А. Гончар // Маяк. – 1965. – 26 серп. (№ 64). – С. 2.

83. Змирились з недоліками : [про роботу колгоспу, с. Нове Місто Тиврів. р-ну] / А. Гончар // Маяк. – 1965. – 9 верес. (№ 70). – С. 3.

84. Помилки виправити негайно : [про роботу ферми, труд. дисципліну, недоліки в с. Рахни-Польові Тиврів. р-ну] / А. Гончар // Маяк. – 1965. – 18 верес. (№ 74). – С. 3.

85. Куди не кинь – всюди клин : [про перевірку якості ремонту і стану зберігання техніки, с. Бірків Літин. р-ну] / А. Гончар // Маяк. – 1965. – 25 верес. (№ 77). – С. 3.

86. Дайте «Книгу скарг та пропозицій»... / А. Гончар // Маяк. – 1965. – 21 жовт. (№ 85). – С. 4.

87. Дорогою ціною : [про поліпшення умов праці тваринників або проблеми підвищення продуктивності тваринництва, с. Витава Тиврів. р-ну] / А. Гончар // Маяк. – 1965. – 2 лист. (№ 93). – С. 3.

1968

88. Сім'я хліборобська : [про сімейство Гарників з с. Микулинці Літин. р-ну] / А. Гончар // Рад. життя. – 1968. – 1 січ. (№ 1.) – С. 3.

89. Куди не кинь – всюди клин : [про перевірку якості ремонту і стану зберігання техніки, с. Бірків Літин. р-ну] / А. Гончар // Рад. життя. – 1968. – 13 січ. (№ 6). – С. 3.

90. Одні безпорядки : [про перевірку комунал. бані, Літин. р-н] / А. Гончар // Рад. життя. – 1968. – 23 квіт. (№ 48). – С. 4.

91. Людина живе для всіх : [про секр. комсом. орг. Літин. р-ну Г. Ковтун] / А. Гончар // Рад. життя. – 1968. – 1 трав. (№ 51). – С. 3.

92. До друзів по змаганню : [перевірка розвитку господарства в с. Кулига Літин. р-ну] / А. Гончар // Рад. життя. – 1968. – 5 берез. (№ 28). – С. 3.

93. Все попереду : [про передову ланкову П. Андрушко] / А. Гончар // Рад. життя. – 1968. – 8 берез. (№ 29). – С. 2.

94. Доярка : [про Н. Хейлик з с. Сосни Літин. р-ну] / А. Гончар // Рад. життя. – 1968. – 8 берез. (№ 29). – С. 2.

95. Земля і хліб : із публіцист. зошита : [15 берез. введення в дію «Основи законодавства Союзу РСР та союзних

республік про землю] / А. Гончар // Рад. життя. – 1968. – 22 берез. (№ 35). – С. 2–3.

96. На плодоконсервному – сезон : [про Літин. плодочеконсерв. завод] / А. Гончар // Рад. життя. – 1968. – 4 лип. (№ 78). – С. 4.

97. Жнивають івчанські хлібороби : [про жнива в с. Івча Літин. р-ну] / А. Гончар // Рад. життя. – 1968. – 13 лип. (№ 82). – С. 2.

98. Поряд з успіхом – недоліки : [про роботу відділку «Брусленів» радгоспу «Жовтень»] / А. Гончар // Рад. життя. – 1968. – 20 лип. (№ 85). – С. 2.

99. Каменяр : [про Я. Сидоровича, Літин. р-н] / А. Гончар // Рад. життя. – 1968. – 15 серп. (№ 96). – С. 4.

1979

100. НАЧПО полковник Лев Серебров : [про нач. політ. від., земляка-вінничанина] / А. Гончар // Крила України. – 1979. – 15 лют. – С. 14.

1983

101. Бескорыстие : [про матеріал. допомогу бійцям] / А. Гончар // Совет. армия. – 1983. – 4 груд. – С. 2.

1989

102. «Смог» над Комаровом : [про проблему забруднення навколиш. середовища в с. Комарів Вінниц. обл.] / А. Гончар // Колгосп. зоря. – 1989. – 23 лют. – С. 3.

103. «Здрастуй, солдат!...» : [про листи школярів солдатам] / А. Згар // Колгосп. зоря. – 1989. – 23 лют. – С. 3.

104. Нагороди за Афганістан [вручено групі воїнів запасу обл., зокрема С. Дьоміну, А. Гончару] / А. Гончар // Вінниц. правда. – 1989. – 26 лип.

1990

105. Тільки консолідація / А. Згар // Рад. життя. – 1990. – 27 лют. (№ 25). – С. 3.

106. Нелегкі сходинки до мандата : [про голову міськ. ком. по охороні природи Л. Г. Байдака] / А. Гончар // Вінниц. правда. – 1990. – 3 берез. – С. 3.

107. Дружба чи гендель : [про вилучення на митниці товарів заборон. законодавством] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 24 берез. (№ 36). – С. 3.

108. Хліб – для життя, сад – для радощів : [про екол. стан у м. Літин та р-ні] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 29 берез. (№ 38). – С. 2–3.

109. Ось яка пошта в Іванівцях : [про аварійн. стан пошт. від-ня с. Іванівці Літин. р-ну] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 31 берез. (№ 39). – С. 3.

110. Там, де покинутий кар'єр : [про граніт. кар'єр, Літин. р-н] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 24 квіт. (№ 49). – С. 3.

111. Боротьба з пияцтвом і її результати / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 26 квіт. (№ 50). – С. 3.

112. Суботник в Баграмі / А. Згар // Рад. життя. – 1990. – 26 квіт. (№ 50). – С. 2.

113. За оновлення села – всією громадою : [про покращення благоустрою в с. Пеньківка Літин. р-ну] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 28 квіт. (№ 51). – С. 3.

114. Залишаться задоволені : [експрес-інтерв'ю із заст. голови райспоживспілки з торгівлі М. Мазуренком про придбання продовол. товарів ветеранами війни, інвалідами, воїнами-інтернаціоналістами] / А. Згар // Рад. життя. – 1990. – 1 трав. (№ 52). – С. 2.

115. Травень її молодості : [про ветерана праці Г. Тьоптю] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 1 трав. (№ 52). – С. 3.

116. Ех, дороги-шляхи : [розмова з нач. район. шлях. дільниці М. Бігуном про будівництво доріг, Літин. р-н] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 12 трав. (№ 56–57). – С. 5.

117. Подія, яку чекали... : [прийняття постанови «Про заходи щодо стимулювання в 1990 році державних закупівельних цін зерна»] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 19 трав. (№ 60). – С. 3.

118. Їдуть хлопці в армію : [про весн. призов до лав Рад. армії] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 26 трав. (№ 63). – С. 2.

119. За мир і щастя на землі : [про зустріч двох президентів – М. Горбачова, Джорджа Буша] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 31 трав. (№ 65). – С. 2.

120. Іуда-молотобоець : [розмова з позаштат. інформатором НКВС] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 5 черв. (№ 67). – С. 2.

121. Птахофабрика діє : [про роботу Літин. птахофабрики] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 9 черв. (№ 69). – С. 1.

122. Бути бійцем партії : [розповіді про комуністів] / А. Згар // Рад. життя. – 1990. – 12 черв. (№ 70). – С. 2.

123. Там біля лісу... : [про проблеми поводження з відходами тваринництва, с. Городище Літин. р-ну] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 16 черв. (№ 72). – С. 3.

124. За високим парканом : [про загрозу навколиш. середовищу від спеціаліз. госпрозрахунк. пересув. дільниці Житомир. тресту «Укрспецхмільбуд»] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 23 черв. (№ 75). – С. 3.

125. Борківські контрасти : [про колгосп с. Бірків Літин. р-ну] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 26 черв. (№ 76). – С. 2–3.

126. Їде полуниця в Борків : [про реалізацію полуниці в Літин. р-ні] / А. Гончар // Рад. життя. – 1990. – 28 черв. (№ 77). – С. 2.

127. Коли жіноцтво плаче : [про проблему виплати заробіт. плати, с. Бірків Літин. р-ну] / А. Згар // Рад. життя. – 1990. – 30 черв. (№ 78). – С. 3.

1991

128. Хоча каміння мовчить : [спогади авт. про дит. та юнац. роки життя в с. Селище Літин. р-ну] / А. Згар // Рад. життя. – 1991. – 12 січ. (№ 5–6). – С. 5.

129. Знову війна : [про військ. конфлікт в Перс. затоці, 1991] / А. Гончар // Рад. життя. – 1991. – 19 січ. (№ 9). – С. 1.

130. Йде «полювання» на журналістів : [про «небезпечну» професію журналіста] / А. Гончар // Рад. життя. – 1991. – 22 січ. (№ 10). – С. 3.

131. І прийде день : [розповідь про сім'ю Гончарів, що проживала на Літинщині] / А. Гончар // Рад. життя. – 1991. – 26 січ. (№ 12). – С. 3.

132. Нашого полку прибуло : [у світ вийшов перший номер нового вид. «Наше слово» Вінниц. обл. спілки ветеранів Афганістану] / А. Гончар // Панорама. – 1991. – 7 берез. – С. 3.

133. Варшавський договір розпускається : [підписання угоди про розпуск військ. орг. Варшав. договору] / А. Згар // Рад. життя. – 1991. – 12 берез. (№ 30). – С. 3.

134. «Народилось наше слово» : [про вип. першого номера громад.-політ. газ. «Наше слово», засн. – Вінниц. обл. спілка ветеранів Афганістану] / А. Гончар // Рад. життя. – 1991. – 16 берез. (№ 32–33). – С. 3.

135. Добрий і суворий Кармалюк : [про укр. селянина, ватажка сел. руху на Поділлі у 1813–1835 роках] / А. Гончар // Рад. життя. – 1991. – 19 берез. (№ 34). – С. 3.

136. Чиє дітище Радянська армія? / А. Гончар // Півд. Буг. – 1991. – 5 квіт. – С. 3.

137. На конвеєрі – пташиний молодняк : [про роботу та прибутки підприємства, Літин. р-н] / А. Гончар // Рад. життя. – 1991. – 16 квіт. (№ 46). – С. 2.

138. Далека дорога до Кабулу : [спогади авт. про перші тижні перебування на афган. землі] / А. Гончар // Рад. життя. – 1991. – 7 трав. (№ 54). – С. 3.

139. Радяться воїни-інтернаціоналісти : [про проблеми ветеранів Афганістану] / А. Гончар // Півд. Буг. – 1991. – 23–29 листоп.

1992

140. Благодійні гастролі : [про гастролі до Англії вокал.-інструмент. ансамблю «Аскьяр» Вінниц. пед. ін-ту] / А. Гончар // Півд. Буг. – 1992. – 3–10 січ. (№ 1). – С. 1.

141. Афганістан болить в нашій пам'яті : [про проблеми ветеранів Афганістану] / А. Гончар // Подолія. – 1992. – 15 лют.

142. Списали?.. (прокуророві Староміського району м. Вінниці) : [про учасника бойових дій в Афганістані В. Прокпчука] / А. Гончар // Панорама. – 1992. – 5 трав. (№ 34). – С. 1.

1993

143. Поєднав Афганістан : [про зустріч колишніх воїнів-«афганців» у Вінниці] / А. Гончар // Півд. Буг. – 1993. – 1 січ (№ 1).

1994

144. Проблеми «допікають» : [про проблеми ветеранів Афганістану] / А. Гончар // Панорама. – 1994. – 24 груд. (№ 100). – С. 2.

1995

145. Не вщухає біль Афганістану / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1995. – 14 лют. (№ 20). – С. 3.

146. Живе така людина : [про майора у відставці, учасника бойових дій, фронтовика Другої світ. війни О. П. Бевза] / А. Гончар // Літин. вісті. – 1995. – 2 груд. (№ 94). – С. 2.

147. Хай добре служиться : [проводи до лав Збройних сил України призовників Літин. р-ну] / А. Гончар // Літин. вісті. – 1995. – 13 груд. (№ 97). – С. 1.

148. Весілля в піст / А. Гончар // Літин. вісті. – 1995. – 16 груд. (№ 98). – С. 2.

1996

149. Наш «афганський» голова : [про колиш. воїна-«афганця», голову обл. Спільки ветеранів війни в Афганістані П. А. Кирилішина] / А. Гончар // Вінниччина. – 1996. – 2 лип.

1997

150. Від лейтенанта до полковника : [про Н. Лисицю, військ. журналіста-публіциста, полковника] / А. Гончар // Поділ. відом. – 1997. – 13 лют. (№ 6). – С. 14.

151. Помер на руках товариша : [про рядового солдата, учасника бойових дій в Афганістані О. Г. Дмитрука] / А. Гончар // Поділ. відом. – 1997. – 13 лют. (№ 6). – С. 14.

152. Чотири сини «афганця» Шпака : [про учасника бойових дій в Афганістані В. Шпака] / А. Гончар // Поділ. відом. – 1997. – 13 лют. (№ 6). – С. 14.

153. Нові імена : [про командира автозагону взводу В. В. Берегового] / А. Гончар // Літин. вісн. – 1997. – 15 лют.

154. Запізнілі листи : [про лейтенанта, учасника бойових дій в Афганістані Ю. Панченка] / А. Гончар // Панорама. – 1997. – 8 листоп. – С. 2.

155. Хіба ж армія голодує? ; Ми ще – ого-го ; Генералів – у Верховну Раду ; Ніяка отрута не бере... : [публіцистика] / А. Згар // Подолія. – 1997. – 25 груд. (№ 155). – С. 2.

1998

156. Війна афганська, неоголошена... : [про подолян – учасників бойових дій в Афганістані. Є фото] / А. Гончар // Подоля. – 1998. – 14 лют.

157. Допомога сім'ям загиблих [в Афганістані] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1998. – 14 лют. – С. 2.

158. Журавель в небі : [про полковника, учасника бойових дій в Афганістані О. Журавля] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1998. – 14 лют. – С. 2.

159. Згадаймо, друзі... : [спогади про побратимів, учасників бойових дій в Афганістані, м. Вінниця] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1998. – 14 лют. – С. 2.

160. Сім'ї «афганця» – ордер на квартиру : [про учасника бойових дій в Афганістані М. Юдіна] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1998. – 14 лют. – С. 2.

161. Так тримати! : [позитив. оцінка «Вінниц. газ.»] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1998. – 14 лют.

162. Традиційна зустріч : [про вшанування пам'яті загиблих учасників бойових дій в Афганістані] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1998. – 14 лют. – С. 2.

163. Війна афганська, неоголошена: тоді у 1989-му і через дев'ять років : [про вшанування пам'яті загиблих учасників бойових дій в Афганістані] / А. Гончар // Подоля. – 1998. – 15 лют. (№ 19). – С. 1.

164. Якось у поїзді... : [спогади про побратимів, учасників бойових дій в Афганістані] / А. Згар // Вінниц. газ. – 1998. – 16 лип. – С. 2.

165. Тоді, у серпні 68-го, і 30 років по тому : [про вінничан – учасників афган. війни] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1998. – 18 серп. – С. 5.

166. Хлопці з розвідроти : [спогади солдата-розвідника, ветерана афган. війни про армійс. життя] / А. Гончар // Подолія. – 1998. – 17 верес. (№ 109). – С. 3.

167. Вперед, до високих посад! : [про учасників бойових дій в Афганістані – М. Приступу, Т. Бауера] / А. Згар // Вінниц. газ. – 1998. – 13 жовт. – С. 4.

168. Пам'ятні фотографії : [про учасників бойових дій в Афганістані – О. Скрипника, І. Огородника, О. Тітова, С. Філатова, А. Кабанова. Є фото] / А. Згар // Вінниц. газ. – 1998. – 13 жовт. – С. 4.

169. Шануймося, хлопці, до біса синдром! : [про учасників бойових дій в Афганістані, які постраждали від «афганського синдрому»] / А. Згар // Вінниц. газ. – 1998. – 13 жовт. – С. 4.

170. Готуємось до ювілею ; Знову сумна подія : [публіцистика] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1998. – 24 листоп. – С. 2.

171. Клята душманська засідка : [про учасника бойових дій в Афганістані Є. М. Мацюка] / А. Згар // Вінниц. газ. – 1998. – 24 листоп. – С. 2.

172. Ресторан замість музею, або Чим завинили «афганці» перед газетою «33-й канал»? : [про конфлікт ветеранів війни в Афганістані з ред. газ.] / А. Згар // Вінниц. газ. – 1998. – 24 листоп. – С. 2.

173. Напередодні, початок і підсумки : [про військ. дії в Афганістані] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1998. – 26 груд.

1999

174. Шураві, об'єднані війною : [про учасників бойових дій в Афганістані з Вінниччини. Є фото] / А. Гончар // Подолія. – 1999. – 14 січ. – С. 2.

175. Вивід : [про закінч. афган. неоголош. війни] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 13 лют. (№ 19). – С. 2.

176. Подяка за «Афганця» : [подяка ред. «Вінниц. газ.» від громад. орг. ветеранів війни в Афганістані за допомогу у вип. темат. щоміс. добірки «Афганець»] / А. Згар // Вінниц. газ. – 1999. – 13 лют. – С. 2.

177. Жінки на неоголошеній війні : [про вінничанок – учасниць бойових дій в Афганістані] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 8 черв. – С. 4.

178. Вшанували десантників : [про вшанування пам'яті воїнів-подолян, учасників бойових дій в Афганістані] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 3 серп. – С. 2.

179. Голова : [про офіцера-десантника, голову Укр. спілки ветеранів Афганістану С. Червонописького] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 3 серп. – С. 2.

180. Люди обов'язку : [про десантників в Афганістані. Є перелік загиблих воїнів і живих ветеранів з Вінниччини] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 3 серп. – С. 2.

181. Перше засідання : [про засід. виконкому Спілки учасників бойових дій в Афганістані] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 3 серп. – С. 2.

182. Ті, хто прославив десант : [про десантників з Вінниччини – О. Чебанюка, А. Кабанова, В. Тарновського, П. Бондарчука, О. Кірейса, В. Телячука, В. Смоляного, О. Щербу, М. Кожухаря, В. Мацюка] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 3 серп. – С. 2.

183. Операція «Кросворд» : [про те, як вінниц. афганці прославилися на «Полі чудес»] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1998. – 13 жовт. – С. 4.

184. До 20-річчя початку війни : [про підгот. проведення заходів до 20-ї річниці початку війни в Афганістані] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 30 верес. – С. 4.

185. Запрошуємо школярів до школи : [виставка-конкурс дит. малюнків «Як довго ця війна тривала?» про афган. війну] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 30 верес. – С. 4.

186. Пісня – бойова супутниця / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 30 верес. – С. 4.

187. Снайпер і водій : [про учасника бойових дій в Афганістані М. Столяра] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 30 верес. – С. 4.

188. Був санітаром-рятівником : [про Ю. І. Фрицюка з с. Кузьминці Бар. р-ну. Є фото] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 30 листоп. – С. 2.

189. Афганська неоголошена, або Інтернаціональний грудень 89-го / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 25 груд. – С. 9.

190. Визначено переможців конкурсу [дит. малюнків «Як довго ця війна тривала?» про афган. війну] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 25 груд. – С. 9.

191. Воїни-інтернаціоналісти – вінничани : [фото Ю. Панченка, А. Кабанова, В. Смоляного, О. Педоренка, А. Зимаковського, О. Турського, Д. Бобкова, А. Школьного, В. Нечипорука, О. Шпака] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 25 груд. – С. 9.

192. Зустріч у бібліотеці : [презентація кн. А. Гончара «Ми пройшли AFGAN»] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 25 груд. – С. 9.

193. Цифри та факти : [інформація про учасників бойових дій в Афганістані] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 1999. – 25 груд. – С. 9. – Зміст: По Союзу ; По області ; По Вінниці.

2000

194. Про відзначення нагородами України активістів Української Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) : З Указу Президента України від 14 лют. 2000 р. : [А. Гончару, керівникові пресцентру Вінниц. обл. спілки ветеранів Афганістану, присвоєно почес. звання «Заслужений журналіст України»] / А. Гончар // Третій тост. – 2000. – Лют. (№ 4).

195. Афганістан не забуває, або 11 років по війні : [про ветеранів Афганістану] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2000. – 15 лют. (№ 18). – С. 4.

196. Атаман Адам Іванович : [про Героя Рад. Союзу] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2000. – 5 трав. (№ 51–52). – С. 2.

197. Атаман Володимир Адамович : [про учасника бойових дій в гарячій точці – Респ. Єгипет] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2000. – 5 трав. (№ 51–52). – С. 2.

198. Прапорносець старшина Василь Вергун : [про ветерана війни і праці В. В. Вергуна] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2000. – 5 трав. (№ 51–52). – С. 2.

199. Боронін Володимир Геннадійович : [лейтенант, учасник бойових дій в Афганістані] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2000. – 4 серп. (№ 84). – С. 3.

200. «Мамо, я в Союзі, живий, здоровий!» : [про офіцера, учасника бойових дій в Афганістані А. Білоуса] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2000. – 4 серп. (№ 84). – С. 3.

201. Наш гість – літератор з Криму Олег Титов / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2000. – 4 серп. (№ 84). – С. 3.

202. Пам'ятна екскурсія : [про оздоров. поїздку в Крим учасників бойових дій в Афганістані] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2000. – 4 серп. (№ 84). – С. 3.

203. Складнощі нашого буття : [про матеріал. скруту учасників бойових дій в Афганістані] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2000. – 10 жовт. (№ 103). – С. 3.

204. Афганська неоголошена: погляд через два десятиліття : [про вшанування у Вінниці пам'яті загиблих учасників бойових дій в Афганістані] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2000. – 22 груд.

2001

205. З надією на краще майбутнє : [ветерани-«афганці» Вінниц. обл. у 2000 р.] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2001. – 15 лют. (№ 20). – С. 3.

206. Призвані з Вінниці : [про воїнів, полеглих в Афганістані] / А. Згар // Вінниц. газ. – 2001. – 15 лют. (№ 20). – С. 3.

207. Сумна хроніка інтернаціонального походу [в цифрах і фактах] / А. Згар // Вінниц. газ. – 2001. – 15 лют. (№ 20). – С. 3.

208. Цікава зустріч : [про зустріч з жінками – учасницями бойових дій в Афганістані] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2001. – 15 лют. (№ 20). – С. 3.

209. Здоров'я – на перший план : [розмова з головою обл. Спілки ветеранів війни в Афганістані про оздоровлення воїнів-«афганців»] / А. Згар // Вінниц. газ. – 2001. – 27 черв.

210. Безцінна книга : [«Книга пам'яті про радянських воїнів, загиблих в Афганістані»] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2001. – 2 серп. – С. 3.

211. Недобегов Борис Анатолійович : [про учасника бойових дій в Афганістані] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2001. – 2 серп. – С. 3.

212. Сиротюк Леонід Миколайович : [про учасника бойових дій в Афганістані] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2001. – 2 серп. – С. 3.

213. Сторчак Валерій Григорович : [про учасника бойових дій в Афганістані] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2001. – 2 серп. – С. 3.

214. Такі вже вони десантники! : [вітання зі святом] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2001. – 2 серп. – С. 3.

215. Підбили підсумки, накреслили плани : [про черг. засід. Вінниц. обл. спілки ветеранів Афганістану] / А. Згар // Вінниц. газ. – 2001. – 10 лип. (№ 82). – С. 3.

216. «Зберіг мені життя...» : [про героїч. подвиг В. Ю. Баштанного, який загинув, рятуючи свого товариша] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2001. – 11 жовт. (№ 122). – С. 3.

217. Уроки минулих виборів : [про участь громад. орг. «Союз Чорнобиль України» у виборах нар. депутатів України, 2002 р.] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2001. – 11 жовт. (№ 122). – С. 3.

218. Ходіння по пільгове тепло : [проблеми оформ. пільг. оплати за спожите тепло в учасників бойових дій в Афганістані] / А. Згар // Вінниц. газ. – 2001. – 11 жовт. (№ 122). – С. 3.

2002

219. На мирному бойовому посту : до 13-ї річниці з дня виведення рад. військ з Афганістану / А. Гончар // Подолія. – 2002. – 12 лют. (№ 23). – С. 7.

220. В Афганістані знову війна / А. Згар // Вінниц. газ. – 2002. – 14 лют. (№ 20). – С. 3.

221. Лісовик Олександр Броніславович : [вінничанин – учасник бойових дій в Афганістані] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2002. – 14 лют.

222. Забаганка водія : [про проблеми пільг. проїзду учасника бойових дій в Афганістані] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2002. – 20 черв. (№ 71). – С. 3.

223. Медреабілітація триває : [про оздоровлення ветеранів Вітчизн. та афган. воєн] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2002. – 20 черв. (№ 71). – С. 3.

224. «Не залишусь у боргу...» : [про майора у відставці С. В. Дьоміна. Є фото] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2002. – 20 черв. (№ 71). – С. 3.

225. 167 плюс 4 = 171 : [дані про загиблих в Афганістані вінничан – М. А. Безпалька, І. Б. Загірного, Й. В. Захандревича, В. С. Слободяника] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2002. – 5 листоп.

226. Міський голова Хмельницького «афганець» М. Приступа : [про учасника бойових дій в Афганістані] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2002. – 14 листоп. (№ 132). – С. 2.

227. Інваліди неоголошеної війни : [про вінничан-«афганців»] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2002. – 3 груд.

228. «Не втратив свідомість...» : [про учасника бойових дій в Афганістані А. М. Разуєва] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2002. – 3 груд. (№ 140). – С. 3.

229. Розвідник з 66-ї бригади : [ветеран афган. війни В. К. Гранальський] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2002. – 3 груд.

2003

230. «Ми об'єдналися, щоб вижити...» : [про учасника бойових дій в Афганістані М. А. Ковальчука] / А. Гончар // Панорама. – 2003. – 12 лют. (№ 14). – С. 3.

231. Згадаймо, друзі, Афганістан : [до 14-ї річниці з дня залишення рад. військами Афганістану] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2003. – 13 лют.

232. Жінки на війні : [про вінничанок – учасниць бойових дій в Афганістані. Є фото] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2003. – 6 берез.

233. Бережи своїх синів, Україно! : [про роботу обл. музею воїнів-інтернаціоналістів] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2003. – 6 листоп. – С. 4.

234. Будні інвалідів афганської війни / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2003. – 2 груд. – С. 4.

2004

235. Афганська неоголошена війна : [про воїнів-інтернаціоналістів обл.] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2004. – 13 січ. (№ 6). – С. 5.

236. Спасибі за поетичне слово : [про укр. поетесу Л. Корнієнко] / А. Згар // Вінниц. газ. – 2004. – 13 січ. (№ 6). – С. 5.

237. Афганська неоголошена війна: погляд у минуле, сьогодні, завтра : [про вінничан – учасників афган. війни] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2004. – 13 лют. – С. 9.

238. 300 євро – сором, ХЕРЕН ДОЙЧ : [про виплату колиш. військовополоненим Радян. збройн. сил] / А. Згар // Вінниц. газ. – 2004. – 27 трав. (№ 64). – С. 5.

239. 25 років по тому : [про відзначення у Вінниці 25-ї річниці з дня введення рад. військ до Республіки Афганістан] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2004. – 23 груд. – С. 4.

2007

240. «Ми – інтернаціоналісти. Ми – миротворці» : [під такою назвою відбувся захід, присвячений учасникам бойових дій на території інших країн] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2007. – 15 лют. – С. 4.

2008

241. Афганістан: 19 років по війні : [про діяльність Спілки ветеранів війни в Афганістані м. Вінниці] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2008. – 14 лют. – С. 3.

242. Сокира голоду страшна в руках катів : [спогади про голод 1932–1933 рр.] / А. Гончар // Вінниц. край. – 2008. – № 1. – С. 129–130.

2013

243. З націоналізмом треба боротися жорстко та безкомпромісно : [А. Гончар про необхідність боротьби з націоналізмом та нові книжки про війну та політику] / А. Гончар // RIA. – 2013. – 13 лют. – С. 23.

244. У вирі війни та миру : [голови обл. військ.-патріот. об-ня М. Ковальчуку – 50] / А. Гончар // Вінниц. газ. – 2013. – 8 жовт. – С. 3.

245. Микола Ковальчук – серед перших, кого призвали на афганську війну. Йому виповнилось 50 : [про уродженця м. Деражня Хмельниц. обл. М. Ковальчука] / А. Гончар, І. Зонова // 33-й канал. – 2013. – 9 жовт. – С. 13.

2015

246. Покарання без злочину : [спогади авт. про своє дитинство та дружину З. Солощенко] / А. Гончар // Вінниц. край. – 2015. – № 1. – С. 135–147.

3. Матеріали про життя та творчість Анатолія Гончара

1997

247. Штейнман, Б. Місія не доброї волі. Книга «Чорний тюльпан» – пам'ятник загиблим вінничанам : [про кн. пам'яті А. Гончара «Чорний тюльпан»] / Б. Штейнман // Панорама. – 1997. – 8 листоп. – С. 2.

1998

248. Червонописький, С. І вічна пам'ять : [про кн. пам'яті А. Гончара «Чорний тюльпан»] / С. Червонописький // «Чорний тюльпан» : кн. пам'яті про загиблих воїнів-«афганців» Вінниц. обл. / А. Г. Гончар. – Вінниця, 1998. – С. 3.

249. Пічкур, Д. «Чорний тюльпан» Вінниччини : [про презентацію кн. А. Гончара] / Д. Пічкур // Вінниччина. – 1998. – 15 трав. – С. 3.

250. Пічкур, Д. «Чорний тюльпан» Вінниччини : [бесіда з авт. одноймен. кн. А. Гончаром про воїнів, які загинули в Афганістані] / Д. Пічкур // Вінниччина. – 1998. – 15 трав. – С. 5.

251. Бежнар, Ф. Презентація «Чорного тюльпана» / Ф. Бежнар // Поділ. зоря. – 1998. – 29 трав. – С. 4.

252. Родинкова, В. Пусть никогда не поднимается в воздух «Чорний тюльпан»!.. : [про презентацію кн. А. Гончара] / В. Родинкова. – Вінниц. газ. – 1998. – 26 груд. – С. 7.

1999

253. Дворкіс, Д. Війна – важке випробування : [про А. Гончара та його кн.] / Д. Дворкіс // Ми пройшли AFGAN :

кн. спогадів про воїнів-інтернаціоналістів / А. Гончар. – Вінниця, 1999. – С. 3–4.

254. Гончар Анатолій Григорович : [корот. біогр. довідка. Є фото] // Ми пройшли AFGAN : кн. спогадів про воїнів-інтернаціоналістів / А. Гончар. – Вінниця, 1999. – С. 4.

255. Межієвська, М. Житимуть вічно : [про презентацію кн. А. Гончара «Чорний тюльпан» у Піщан. ЦРБ] / М. Межієвська // Піщан. вісті. – 1999. – 27 лют.

2000

256. Слободянюк, В. Гідний спадок нащадкам : [про А. Гончара та його кн.] / В. Слободянюк // Повірка, або «Афганці» Вінниці / А. Гончар. – Вінниця, 2000. – С. 4.

257. Мізяківський, О. Ми пройшли «Афган» : [про презентацію одноймен. кн. А. Гончара] / О. Мізяківський // Подоля. – 2000. – 15 січ. – С. 8.

258. Очеретний, В. Життя, як є : [про військ. журналіста А. Г. Гончара] / В. Очеретний // Вінниччина. – 2000. – 15 лют. (№ 23). – С. 3.

259. Маковій, А. Вони пройшли Афганістан : [голова обл. Співки ветеранів-«афганців» П. А. Кирилішин та заслуж. журналіст України А. Г. Гончар] / А. Маковій // Вінниц. газ. – 2000. – 11 берез. – С. 2.

2001

260. Ваховський, В. Копітка праця і творчий злет : [про А. Гончара та його кн.] / В. Ваховський // Повірка, або «Афганці» Вінниці / А. Гончар. – Вінниця, 2001. – С. 3–4.

261. Ковальчук, М. Правда про війну і мирне життя : [про А. Гончара та його кн.] / М. Ковальчук // Повірка, або «Афганці» Вінниці / А. Гончар. – Вінниця, 2001. – С. 5–6.

262. Татусяк, С. Війна і біль : [про А. Гончара та його кн.] / С. Татусяк // Повірка, або «Афганці» Вінниці / А. Гончар. – Вінниця, 2001. – С. 7–8.

2002

263. Синицький, В. Г. В серцях вкарбовані навечно : [про кн. «Чорний тюльпан» А. Гончара] / В. Г. Синицький // Їх поріднив Афганістан. – Монастирище, 2002. – С. 16–18.

264. Кравчук, С. Знати всіх поіменно : [про кн. А. Гончара «Повірка, або «Афганці» Вінниці»] / С. Кравчук // Вінниц. газ. – 2002. – 14 лют.

2004

265. Скалько, Я. Пам'ятати, щоб жити : [про А. Гончара] / Я. Скалько // Авіатори : кн. пам'яті про загиблих в Афганістані військ. авіаторів [у тому числі наших земляків] / А. Г. Гончар, В. В. Гедз. – Вінниця, 2004. – С. 3.

266. Гончар Анатолій Григорович : [корот. біогр. довідка] // Музей воїнів Вінниччини, загиблих в Афганістані, (1979–1989) / Вінниц. обл. краєзнав. музей. – Вінниця, 2004. – С. 16.

2005

267. Гальчак, С. У суверенній незалежній державі : [про військ. журналіста А. Гончара. Є фото] / С. Гальчак // Краєзнавство Східного Поділля / С. Гальчак. – Вінниця, 2005. – С. 118–119.

268. Сташкевич, О. Поет без слави і привілеїв : [про кн. А. Гончара «На зламі епох»] / О. Сташкевич // Вінниц. газ. – 2005. – 1 верес. – С. 4.

2006

269. Сташкевич, О. Нові творчі напрямки Анатолія Гончара : [відгуки читачів на 1-й том «На зламі епох»] / О. Сташкевич // На зламі епох-2 : поезії / А. Згар. – Вінниця, 2006. – С. 536–537.

270. Радіоінтерв'ю: запитання і відповіді : [відгуки читачів на 1-й том «На зламі епох»] / інтерв'ю взяв Д. Педорук // На зламі епох-2 : поезії / А. Згар. – Вінниця, 2006. – С. 541–545.

271. Гордійчук, П. Згар Анат – поезії фанат : [відгуки читачів на 1-й том «На зламі епох»] / П. Гордійчук // На зламі епох-2 : поезії / А. Згар. – Вінниця, 2006. – С. 539–540.

272. Гедз, В. Біль душі, пронесений крізь роки : [відгуки читачів на 1-й том «На зламі епох»] / В. Гедз // На зламі епох-2 : поезії / А. Згар. – Вінниця, 2006. – С. 538–539.

273. Жариков, Н. «Мне подарен том стихов...» : [відгуки читачів на 1-й том «На зламі епох»] / Н. Жариков // На зламі епох-2 : поезії / А. Згар. – Вінниця, 2006. – С. 540–41.

274. Ковальчук, М. Літописець нашого часу : [про А. Гончара] / М. Ковальчук // Времена года, или 365 дней : шестистишия о главном : поезії / А. Згар. – Вінниця, 2006. – С. 3.

275. Моргунов, С. Про поета і громадянина : [про А. Гончара] / С. Моргунов // На зламі епох-3 : поезії / А. Згар. – Вінниця, 2006. – С. 3–4.

276. Гончар Анатолій Григорович : [корот. біогр. довідка. Є фото] // На зламі епох-3 : поезії / А. Згар. – Вінниця, 2006. – С. 4.

2007

277. Киринюк, В. В тіні «чорних тюльпанів» : [про кн. Аната Згара (Анатолій Гончар) «Чорний тюльпан», «Ми пройшли AFGAN», «Повірка, або «Афганці» Вінниці»] / В. Киринюк // Подолія. – 2007. – 13 січ.

278. Скрипник, В. Список загиблих на афганській війні вінничан поповнився ще одним прізвищем : [інтерв'ю з авт. кн. «Чорний тюльпан» А. Гончаром] / В. Скрипник // Голос України. – 2007. – 22 лют. – С. 4.

279. Ковтонюк, І. «Весна вже! Значить треба жити...» : [побачила світ десята, ювіл. кн. А. Гончара (літ. псевдонім – Анат Згар) «На зламі епох-4»] / І. Ковтонюк // Вінниц. газ. – 2007. – 22 трав. – С. 6.

2008

280. Гройсман, В. Війна – важке випробування : [про А. Гончара та його кн.] / В. Гройсман // Вінничани – воїни-інтернаціоналісти, воїни-миротворці / А. Гончар. – Вінниця, 2008. – С. 3.

281. Гончар Анатолій Григорович : [корот. біогр. довідка. Є фото] // В полоні криз : поезії, публіцистика / А. Згар. – Літин, 2008. – С. 4.

282. Сташкевич, О. «В полоні криз» : [про лірич.-публіцист. кн. поета і громад. діяча А. Гончара] / О. Сташкевич // Вінниц. газ. – 2008. – 23 груд. – С. 6.

2009

283. Швець, В. Велика честь : [про підтримку вид. кн.] / В. Швець // Афганська неоголошена війна, або 20 років по тому : кн.-фотолітопис про ветеранів афган. війни, військ. конфліктів в інших країнах та воїнів-миротворців / А. Гончар. – Вінниця, 2009. – С. 3.

284. Нова книга про «афганців» : [про презентацію кн. А. Гончара «Вінничани – воїни-інтернаціоналісти, воїни-миротворці»] // 20 хвилин. – 2009. – 6–7 лют. – С. 1.

285. Сизоненко, С. Під будь-яким гаслом війна залишається війною : [про худож.-док. кн.-фотолітопис «Вінничани – воїни-інтернаціоналісти, воїни-миротворці» А. Гончара] / С. Сизоненко // Нар. армія. – 2009. – 10 лют. – С. 8.

286. Кіпоренко, Ю. Двадцять літ по війні : [про презентацію нових кн. А. Гончара про Афганістан у Літин. краєзнав. музеї] / Ю. Кіпоренко // Літин. вісн. – 2009. – 12 лют. – С. 3.

287. Сташкевич, О. Фотолітопис інтернаціонального обов'язку : [про кн. А. Гончара «Вінничани – воїни-інтернаціоналісти, воїни-миротворці»] / О. Сташкевич // Вінниц. газ. – 2009. – 13 лют. – С. 13.

288. Чебан, О. Війна, яку не забути : [про презентацію кн. А. Гончара «Вінничани – воїни-інтернаціоналісти, воїни-миротворці»] / О. Чебан // Уряд. кур'єр. – 2009. – 14 лют. – С. 16.

2010

289. Гончар Анатолій Григорович : [корот. біогр. довідка. Є фото] // В полоні криз-3 + президентські вибори : поезії, проза, публіцистика / А. Згар. – Вінниця, 2010. – С. 4.

290. Поліщук, П. В серцях вкарбовані навечно : розповіді про загиблих : [про полковника у відставці А. Г. Гончара] / П. Поліщук // Час і досі не загоїв рану – цей одвічний біль Афганістану / Є. Олещенко, О. Осьмачко. – Вінниця, 2010. – С. 23.

291. Ковтонюк, І. «Не дай вам Боже, люди, ніякої війни!» : [про вихід у світ кн. А. Гончара «Афганська неоголошена війна, або 20 років по тому»] / І. Ковтонюк // Вінниц. газ. – 2010. – 16 лют. – С. 3. – (Спец. вип. газ. «П'ятниця»).

292. Пивовар, Л. Відлуння Афганських гір : [зустріч школярів із воїном-афганцем, авт. кн. про Афганістан А. Гончаром, с. Селище Літин. р-н] / Л. Пивовар // Літин. новини. – 2010. – 19 лют. – С. 5.

2011

293. Гальчак, С. Гончар Анатолій Григорович : [біогр. письменника] / С. Гальчак // Розвиток краєзнавства у Східному Поділлі: ХІХ – поч. ХХІ ст. – Вінниця, 2011. – С. 489.

294. Гончар Анатолій Григорьевич : [корот. біогр. довідка. Є фото] // Служба на Новій Землі, или в войсковой части ЮЯ 77510 / А. Гончар. – Вінниця, 2011. – С. 4.

295. Гончар Анатолій Григорович : [корот. біогр. довідка. Є фото] // В полоні криз-4, або нова влада + опозиція : поезія, проза, публіцистика / А. Згар. – Вінниця, 2011. – С. 4.

296. Гончар Анатолій Григорович : [корот. біогр. довідка. Є фото] // Коріння, або «Ми – діти України» : іст.-док., іл.-краєзнав. кн.-літопис / А. Гончар. – Вінниця, 2011. – С. 4.

297. Зайдель, В. 3 ювілеєм, друже! : [до 70-річчя військ. журналіста й відомого письменника А. Гончара] / В. Зайдель // Вінниц. газ. – 2011. – 20 трав. – С. 3. – (Спец. вип. газ. «П'ятниця»).

298. Зайдель, В. Військовому журналістові Анатолію Гончару – 70 / В. Зайдель // 20 хвилин. – 2011. – 23–24 трав. – С. 7.

299. Зайдель, В. Анатолію Гончару – 70! / В. Зайдель // Вінниччина. – 2011. – 25 трав. – С. 16.

300. Сегеда, Ю. Шістнадцята книга полковника Гончара вийшла друком до 50-річчя його творчої журналістської діяльності : [про презентацію кн. «Коріння, або «Ми – діти України» у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва] / Ю. Сегеда // Вінниччина. – 2011. – 1 черв. – С. 11.

301. Анатолій Григорович Гончар : [корот. біогр. довідка. Є фото] // Вінниц. край. – 2011. – № 3. – С. 107.

302. Новосад, К. Репортаж із Нової Землі : [про презентацію кн. А. Гончара у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва] / К. Новосад // Вінниц. газ. – 2011. – 15 лист. – С. 8.

303. Тимчук, В. Вісімнадцята сповідь Анатолія Гончара : [про відзначення 70-річчя від дня народж. заслуж. журналіста України А. Гончара та презентацію кн. «Служба на Новій Земле...» у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва] / В. Тимчук // Вінниц. газ. – 2011. – 20 груд. – С. 4.

2012

304. Гончар Анатолій Григорович : [корот. біогр. довідка. Є фото] // Мій 70 травень / А. Гончар. – Вінниця, 2012. – С. 4.

305. Зайдель, В. З ювілеєм, друже! : [про А. Гончара] / В. Зайдель // Мій 70 травень / А. Гончар. – Вінниця, 2012. – С. 195–196.

306. Калетник, Г. Слово про «Чорний тюльпан-2» : [про А. Гончара та його кн.] / Г. Калетник // «Чорний тюльпан-2» : кн. пам'яті про загиблих у Афганістані воїнів-інтернаціоналістів Вінниц. обл. / А. Гончар. – Вид. 2-ге, випр. і допов. – Вінниця : Вінниц. обл. друк., 2012. – С. 3.

307. Новосад, К. Репортаж із Нової Землі : [про А. Гончара] / К. Новосад // Мій 70 травень / А. Гончар. – Вінниця, 2012. – С. 260–261.

308. Паламарчук, В. Творча висота Гончара : [про письменника] / В. Паламарчук // Мій 70 травень / А. Гончар. – Вінниця, 2012. – С. 198.

309. Сташкевич, А. Анатолий Гончар и его родственные корни / А. Сташкевич // Мій 70 травень / А. Гончар. – Вінниця, 2012. – С. 197–198.

310. Сташкевич, А. Новоземелец : [про А. Гончара] / А. Сташкевич // Мій 70 травень / А. Гончар. – Вінниця, 2012. – С. 261–262.

311. Тимчук, В. Вісімнадцята сповідь Анатолія Гончара : [про відзначення 70-річчя від дня народж. заслуж. журналіста України А. Гончара та презентацію кн. «Служба на Новой Земле...» у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва] / В. Тимчук // Мій 70 травень / А. Гончар. – Вінниця, 2012. – С. 263–264.

312. Книга пам'яті «Чорний тюльпан-2» невдовзі побачить світ... : [інтерв'ю з А. Гончаром] / А. Г. Гончар // Вінниччина. – 2012. – 15 лют. – С. 4.

313. Сизоненко, С. Особлива книга : [про кн. «Чорний тюльпан-2» А. Гончара, присвяч. загиблим в Афганістані воїнам-інтернаціоналістам] / С. Сизоненко // Крила України. – 2012. – 6–10 серп. – С. 2.

314. Мороз, О. «Чорний тюльпан-2» : пам'ятатимемо про кожного : [про презентацію кн. А. Гончара «Чорний тюльпан-2» у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва] / О. Мороз // Вінниц. газ. – 2012. – 21 верес. – С. 2.

315. Кривоніс, О. «Чорний тюльпан-2» : [про худож.-док. кн. А. Гончара, що присвяч. пам'яті 170 земляків-подолян, котрі загинули під час неоголош. війни в Афганістані] / О. Кривоніс // Вінниччина. – 2012. – 16 листоп. – С. 13.

316. Сегеда, Ю. Ювілейна книга полковника Гончара : [про кн. А. Гончара «Мій 70 травень»] / Ю. Сегеда // Вінниччина. – 2012. – 12 груд. – С. 9.

317. Новосад, К. 70 травнів Анатолія Гончара : [про презентацію худож.-док. кн. «Мій 70 травень» у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва] / К. Новосад // Вінниц. газ. – 2012. – 26 груд. – С. 8.

2013

318. Гальчак, С. Д. Гончар Анатолій Григорович : [біогр. письменника] / С. Гальчак // Розвиток краєзнавства у Східному Поділлі: ХІХ – поч. ХХІ ст. – Вінниця, 2013. – С. 519.

319. Гончар Анатолій Григорович : [про письменника] // Незаживаюча рана Афганістану: нашим землякам-вінничанам, які пройшли горнило Афганської війни присвячується : до 25-ої річниці виведення радян. військ з Республі-

ки Афганістан : альбом / К. Висоцька [та ін.]. – Вінниця, 2013. – С. 43.

320. Поліщук, П. В серцях вкарбовані навічно: розповіді про загиблих : [про полковника у відставці А. Г. Гончара] / П. Поліщук // Час і досі не загоїв рану – цей одвічний біль Афганістану / Є. Олещенко, О. Осьмачко. – Вінниця, 2013. – С. 37.

321. Спілка учасників бойових дій в Афганістані м. Вінниця : [про А. Гончара. Є фото] // Незаживаюча рана Афганістану: нашим землякам-вінничанам, які пройшли горнило Афганської війни, присвячується : до 25-ої річниці виведення радян. військ з Республіки Афганістан : альбом / К. Висоцька [та ін.]. – Вінниця, 2013. – С. 42.

322. Паламарчук, В. Перший почесний громадянин – журналіст : [про А. Гончара] / В. Паламарчук // Вінниччина. – 2013. – 20 листоп. – С. 12.

2014

323. Іванович, Ю. Афганський літопис Анатолія Гончара : [про кн. А. Гончара «В составе ограниченного контингента», яка була представлена у вид-ві «Книга-Вега»] / Ю. Іванович // Вінниц. газ. – 2014. – 1 січ. – С. 7.

2016

324. Гончар Анатолій Григорович : [корот. біогр. довідка. Є фото] // Повість про мою Зою, або: «Згадати все...» / А. Гончар. – Вінниця, 2016. – С. 4.

2017

325. Зайдель, В. З ювілеєм, друже : [про А. Гончара] / В. Зайдель // Підсумки, або: «до і після...» / А. Гончар. – Вінниця, 2017. – С. 478–479.

326. Паламарчук, В. Творча висота Гончара : [про письменника] / В. Паламарчук // Підсумки, або: «до і після...» / А. Гончар. – Вінниця, 2017. – С. 469–470.

327. Сташкевич, А. Новоземелец : [про А. Гончара] / А. Сташкевич // Підсумки, або: «до і після...» / А. Гончар. – Вінниця, 2017. – С. 551–553.

328. Тимчук, В. Вісімнадцята сповідь Анатолія Гончара : [про відзначення 70-річчя від дня народж. заслуж. журналіста України А. Гончара та презентацію кн. «Служба на Новій Земле...» у Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва] / В. Тимчук // Підсумки, або: «до і після...» / А. Гончар. – Вінниця, 2017. – С. 554–555.

329. Ковтун, Л. Присвята батьківській землі : [про презентацію іст.-краєзнав. нарису А. Гончара «Витоки, або Селище та селищани»] / Л. Ковтун // Літин. вісн. – 2017. – 19 січ. – С. 3.

* * *

330. Червонописький Сергій Васильович : [на фото – А. Гончар, П. Кирилішин, С. Червонописький] // Час і досі не загоїв рану – цей одвічний біль Афганістану / Є. Олещенко, О. Осьмачко. – Вінниця, 2010. – С. 17.

331. А. Гончар під час презентації книги «Чорний тюльпан», травень 1998 р., м. Вінниця : [фото] // Незаживаюча рана Афгану: нашим землякам-вінничанам, які пройшли горнило Афганської війни, присвячується : до 25-ої річниці виведення радян. військ з Республіки Афганістан : альбом / К. Висоцька [та ін.]. – Вінниця, 2013. – С. 43.

332. Учасники бойових дій в Афганістані з представниками влади, лютий 2013 р., м. Вінниця : [на фото – А. Гончар]

чар] // Незаживаюча рана Афгану: нашим землякам-вінничанам, які пройшли горнило Афганської війни, присвячується : до 25-ої річниці виведення радян. військ з Республіки Афганістан : альбом / К. Висоцька [та ін.]. – Вінниця, 2013. – С. 35.

3.1. Довідкові видання та інтернет-ресурси

333. Анатолій Григорович Гончар [Електронний ресурс] : [корот. біогр. довідка. Є фото] // Українська Спілка ветеранів Афганістану (воїни-інтернаціоналісти) : [вебсайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: [http:// library.vspu.edu.ua/inform/spisok_bio.htm#%D0%93](http://library.vspu.edu.ua/inform/spisok_bio.htm#%D0%93) (дата звернення: 02.04.2021). – Назва з екрана.

334. Гончар Анатолій Григорович [Електронний ресурс] : [корот. біогр. довідка. Є фото] // Вінницький державний педагогічний університет ім. Михайла Коцюбинського : [вебсайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: [http:// library.vspu.edu.ua/inform/spisok_bio.htm#%D0%93](http://library.vspu.edu.ua/inform/spisok_bio.htm#%D0%93) (дата звернення: 02.04.2021). – Назва з екрана.

335. Анатолію Григоровичу Гончару – 70! [Електронний ресурс] : [довідка] // Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека ім. К. А. Тімірязєва : [вебсайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <https://krayvinnitsa.blogspot.com/2011/05/?m=0> (дата звернення: 23.03.2021). – Назва з екрана.

336. Виїзне засідання правління вінницьких «афганців» [Електронний ресурс] : [про кн. А. Гончара «Повірка, або «Афганці» Вінниці». Є фото] // Українська Спілка ветеранів Афганістану (воїни-інтернаціоналісти) : [вебсайт]. – Елек-

трон. текст. дані. – Режим доступу: http://www.usva.org.ua/mambo3/index.php?option=com_content&task=view&id=6318 (дата звернення: 02.04.2021). – Назва з екрана.

337. Вісімнадцята сповідь Анатолія Гончара [Електронний ресурс] : [про жит. і творчий шлях письменника] / В. Тимчук // Вінницька газета : [вебсайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://www.vin-gazeta.net/component/content/article/87-suspilstvo/340-visimnadtsyata-sprovid-anatoliya-gonchara> (дата звернення: 23.03.2021). – Назва з екрана.

338. Гальчак, С. Гончар Анатолій Григорович : [довідка] / С. Гальчак // Краєзнавці Вінниччини: Біографії. Бібліографія. – Вінниця, 2005. – С. 47.

339. Гончар Анатолій Григорович : [довідка] // Вінниччина журналістська : до 50-річчя утворення Нац. спілки журналістів України / авт.-упоряд. В. Лисенко. – Вінниця, 2010. – С. 53.

340. Гончар Анатолій Григорович [Електронний ресурс] : [жит. і творчий шлях] // Вікіпедія : вільна енциклопедія : [вебсайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://uk.wikipedia.org/wiki/Гончар_Анатолій_Григорович (дата звернення: 11.03.2021). – Назва з екрана.

341. Гончар Анатолій Григорович [Електронний ресурс] : [жит. і творчий шлях] // Вінницька обласна Спілка ветеранів війни в Афганістані : [вебсайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://www.osva.vn.ua/index.php/about/11-headers/204-gonchar> (дата звернення: 23.03.2021). – Назва з екрана.

342. Гончар Анатолій Григорович [Електронний ресурс] : [жит. і творчий шлях] // Віртуальний музей Інституту журналістики : [вебсайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: labs.journ.univ.kiev.ua/spring2017/гончар-анатолій-григорович/ (дата звернення: 11.03.2021). – Назва з екрана.

343. 23 травня 2011 р. – 70 років від дня народження Анатолія Григоровича Гончара // Знаменні і пам'ятні дати Вінниччини 2011 року : хронол. довід. / Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. Г. М. Авраменко ; ред.: М. Г. Спиця, Г. М. Слотюк ; відп. за вип. Н. І. Морозова. – Вінниця, 2010. – С. 26–27.

344. «Служба на Новій Земле, или в войсковой части ЮЯ 77510» [Електронний ресурс] : [про презентацію кн. А. Гончара] // Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека ім. К. А. Тімірязєва : [вебсайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: old.library.vn.ua/includes/AnatoliyGonchar (дата звернення: 24.03.2021). – Назва з екрана.

345. Стебелєв, А. В. Літописець епохи : до 75-річчя від дня народження заслуж. журналіста України Анатолія Гончара (23.05.1941) / А. В. Стебелєв // Знаменні і пам'ятні дати Вінниччини 2016 року : хронол. довід. / Упр. культури і мистецтв Вінниц. ОДА, Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. – Вінниця, 2015. – С. 165–167.

346. Творча зустріч із заслуженим журналістом України Анатолієм Гончаром «Чорний тюльпан-2» [Електронний ресурс] : [довідка] // Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека ім. К. А. Тімірязєва : [вебсайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://old.library.vn.ua/>

includes/Gonchar_Anatoliy (дата звернення: 24.03.2021). – Назва з екрана.

347. Члени правління Вінницької обласної Спілки ветеранів війни в Афганістані провели виїзне засідання у м. Жмеринка [Електронний ресурс] : [про презентацію кн. А. Гончара. Є фото] // Вінницька обласна державна адміністрація : [вебсайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://www.vin.gov.ua/news/ostanni-novyny/12058-chleny-pravlinnia-vinnytskoi-> (дата звернення: 02.04.2021). – Назва з екрана.

348. «Чорний тюльпан-2» [Електронний ресурс] : [про презентацію кн. пам'яті про воїнів-інтернаціоналістів Вінниччини] // Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека ім. К. А. Тімірязєва : [вебсайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: [http:// old.library.vn.ua/includes/Chornyy_tulpan](http://old.library.vn.ua/includes/Chornyy_tulpan) (дата звернення: 24.03.2021). – Назва з екрана.

349. «Чорний тюльпан-2»: пам'ятатимемо про кожного [Електронний ресурс] : [про жит. і творчий шлях письменника. Є фото] / О. Мороз // Вінницька газета : [вебсайт]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: <http://vin-gazeta.net/suspilstvo/903-chorni-tyulpan--2-pamyatatimemo-pro-kozhnogo> (дата звернення: 02.04.2021). – Назва з екрана.

Іменний покажчик

Авраменко Г. 343

Андрушко П. (93)

Атаман А. (196)

Атаман В. (197)

Байдака Л. (106)

Бауер Т. (167)

Баштанний В. (216)

Бевз О. (146)

Бежнар Ф. 251

Безпалько М. (225)

Береговий В. (153)

Бігун М. (116)

Білоус А. (200)

Бобков Д. (191)

Бондарчук П. (182)

Боронін В. (199)

Буш Джордж (119)

Ваховський В. 260

Вергун В. (198)

Гальчак С. 267, 293, 318, 338

Гедз В. 4, 63, 64, 265, 272

Гончарі (сім'я) (131)

Горбачов М. (119)

Гордійчук П. 271

Гранальський В. (229)

Гройсман В. 280

Дворкіс Д. 253

Дехтяр М. (59)

Дмитрук О. (151)

Дьомін С. (104, 224)

Жариков Н. (273)

Журавель О. (158)

Загірний І. (225)

Зайдель В. 297, 298, 299, 305, 325

Захандревич Й. (225)

Зимаковський А. (191)

Іванович Ю. 323

Кабанов А. (168, 182, 191)

Калетник Г. 306

Кармалюк У. (135)

Кирилішин П. (149, 259, 330)

Кирилюк В. 277

Кіпоренко Ю. 286

Кірейс О. (182)

Ковальчук М. (230, 244, 245),
261, 274

Ковтонюк І. 279, 291

Ковтун Г. (91)

Ковтун Л. 329

Ковтун О. (70)

Кожухар М. (182)

Корнієнко Л. (236)

Кравчук С. 264

Кривоніс О. 315

Лисиця Н. (150)

Лісовик О. (221)

Мазуренко М. (114)

Маковій А. 259

Мацюк В. (182)

Мацюк Є. (171)

- Межієвська М. 255
Мізяківський О. 257
Моргунов С. 275
Мороз О. 314, 349
- Недобегов Б.** (211)
Нечипорук В. (191)
Новосад К. 302, 307, 317
- Огородник І.** (168)
Олещенко Є. 66, 69, 290, 320, 330
Осьмачко О. 66, 69, 290, 320, 330
Очеретний В. 258
- Паламарчук В.** 308, 322, 326
Паламарчук О. (56)
Панченко Ю. (154, 191)
Педоренко О. (191)
Педорук Д. 270
Пивовар Л. 292
Пилипенко М. (58)
Пічкур Д. 249, 250
Поліщук П. 290, 320
Приступа М. (226)
Прокопчук В. (142)
- Разуєв А.** (228)
Родинкова В. 252
- Сегеда Ю.** 300, 316
Серебров Л. (100)
Сидорович Я. (99)
Сизоненко С. 285, 313
Синицький В. 263
Сиротюк Л. (212)
Скалько Я. 265
Скрипник В. 278
- Скрипник О. (168)
Слободяник В. (225)
Слободянюк В. 256
Смоляний В. (182, 191)
Солощенко З. (246)
Сташкевич А. 309, 310, 327
Сташкевич О. 3, 19, 268, 269,
282, 287
Стебелєв А. 345
Столяр М. (187)
Сторчак В. (213)
- Тарновський В.** (182)
Татусяк С. 262
Телячук В. (182)
Тимчук В. 303, 311, 328, 337
Титов О. (201)
Тітов О. (168)
Турський О. (191)
Тьоптя Г. (115)
- Філатов С.** (168)
Фрицюк Ю. (188)
- Хейлик Н.** (94)
- Чебан О.** 288
Чебанюк О. (182)
Червонописький С. (179), 248,
330
- Швець В.** 283
Шкільний А. (191)
Шпак В. (152)
Шпак О. (191)
Штейнман Б. 247
- Юдін М.** (160)

Зміст

Від укладача	3
<i>Гальчак С.</i> Лицар честі, слова і духу	6
Основні дати життя та діяльності Анатолія Гончара	10
1. Твори Анатолія Гончара	13
1.1. Окремі видання	13
1.2. Твори, опубліковані у збірниках, періодичних виданнях	16
2. Публіцистика, нариси, інтерв'ю	21
3. Матеріали про життя та творчість Анатолія Гончара	42
3.1. Довідкові видання та інтернет-ресурси	54
Іменний покажчик	58

Довідково-бібліографічне видання

**Український літератор, журналіст, краєзнавець
Анатолій Гончар**

До 80-річчя від дня народження

Бібліографічний покажчик

Укладач Ю. М. Момотюк
Редагування С. В. Лавренюк
Комп'ютерна верстка, технічна коректура, дизайн,
оригінал-макет Н. В. Спиця